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Урок математики в 1 классе

Знаки «больше», «меньше»
Учебный комплект (система учебников, автор учебника, стр. в учебнике): «Перспектива». Математика, 1 класс. Петерсон Л.Г., стр.52.
Цель урока: познакомить учащихся со знаками больше и меньше.

Задачи:

1. Формировать устойчивый познавательный интерес к предмету.
2. Формировать навык самоконтроля и самооценки.
3. Формировать навыки коммуникативного характера.
4. Формировать навыки устного счёта.
5. Учить отстаивать свою точку зрения и выражать свое мнение.

УУД на уроке:

Регулятивные: принимать и сохранять учебную задачу и активно включаться в деятельность, направленную на её решение в сотрудничестве с учителем и одноклассниками; адекватно оценивать свои достижения, осознавать возникающие трудности и искать способы их преодоления;

Познавательные: использовать знаково-символические средства, в том числе модели и схемы; осуществлять синтез как составление целого из частей.
Коммуникативные: выражать свои мысли и действия; использовать речь для регуляции своего действия; строить понятные высказывания.
Предметные: читать, записывать, сравнивать числа в пределах 5; группировать предметы по заданному признаку, уметь применять изученное.
Оборудование: мультимедийный проектор.
Ход урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Примечание

	Организационный момент
	Ребята, сейчас у нас урок математики, у нас гости. Давайте поздороваемся. 
Громко прозвенел звонок –

Начинается урок.

Мы пришли сюда учиться, не лениться, а трудиться.

Работаем старательно, слушаем внимательно.


	Дети здороваются с гостями.
	

	Актуализация знаний


	Посмотрите на экран. Слайд №3
Как называется эта линия и почему?

Что произошло? Какого числа не хватает? Покажите.
А теперь запишите первое выражение.

Как догадались, что надо прибавить. 

Второе. Почему вычесть?

Следующее.

И последнее.
	Отрезок. Она ограничена с двух сторон. У нее есть начало и конец.

Отрезок превратился в числовой отрезок.

Показывают число 3.

4+1=5

Стрелка показывает вправо.

5-1=4

Стрелка показывает влево.

1+2=3

3-2=1

Задание выполняется фронтально с предварительным проговариванием.
	

	«Открытие» нового знания и формулирование темы урока


	Слайд №4 – Какие числа выделены? А какой знак можно поставить между числами для того, чтобы сравнить эти числа? Слайд №5 

Попробуйте придумать знак, который показал бы разницу. 
Как вы думаете, какая тема нашего урока? Слайд№6
Чему мы должны научиться?

Кто появился на экране? На что похожи их клювики? Правильно, на уголки. Люди договорились так обозначать разницу между числами. 
Какой знак обозначает больше?

Какой знак обозначает меньше?

Запишите в тетрадях эти числа и поставьте знак. Слайд №7
Физкультминутка
	Дети придумывают знаки.

Дети определяют тему урока.

Дети определяют задачи урока.

Утята.
Дети высказывают предположения.
Дети высказывают предположения.

	

	Первичное закрепление
	Откройте учебники на странице 52. 
Найдите задание в клеточках. Напишите знаки. Что нужно сделать, чтобы написать красиво и аккуратно?
Рассмотрите рисунки в задании 1. 
Где спрятался знак «больше», а где знак «меньше»? Обведите клювик похожий на знак больше, на знак меньше. Что сравнивает утенок на левом рисунке, а на правом? 
Какой можно сделать вывод? Для чего нужны эти знаки?

Как сравнивали группы фигур.

А теперь поработаем в парах. Как надо работать в паре?

Слайд № 8. У меня на экране, а у вас задание на листочках. 
Слайд № 9 Обсудите: Какие фигуры в группах? По каким признакам объединили фигуры в группы?
Сколько красных фигур?
Сколько зеленых? 
Как проверить?

Какой знак поставим?
Если пара готова, поднимите ручки вверх.

Сделаем вывод, как можно сравнивать предметы? Слайд №10
Физкультминутка
	Дети определяют правила работы
Дети объясняют свой выбор.

Фронтальный опрос.

Дети делают вывод: Сравнивать количество предметов.
Дети определяют правила работы
Дети работают в парах.

Пары отвечают на поставленные вопросы.

Дети делают вывод
	

	Включение нового знания в систему знаний


	Нарисуйте четыре квадрата, рядом три круга.

Запишите цифры и поставьте знак. Давайте проверим, как выполнили задание.
Слайд № 11

Нарисуйте три любые фигуры, рядом пять любых. Запишите цифры и поставьте знак.
Давайте проверим. Слайд № 12
Молодцы! 
	Дети работают в тетрадях
Дети предлагают варианты
	

	Подведение итогов

Рефлексия

	Какая тема урока?
Чему научились?
Что нового узнали?

Что было трудно?
	
	

	Оценивание
	Оцените свою работу на уроке по шкале.
	Правильность, аккуратность.
Активность и правильность ответов
	


